

毒针扎人情节严重处死刑

乌鲁木齐严打针刺伤人等犯罪

●使用有毒害性物质的注射器或吸食毒品后废弃的注射器刺伤他人的，处三年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑；

●使用无毒害性物质的注射器刺伤、喷射他人的，处五年以上有期徒刑。使用大头针等其他针状物刺伤无辜群众，以投放危险物质罪论处。

●对于故意编造、散布扎刺无辜群众的虚假信息，处五年以下有期徒刑、拘役或者管制；造成严重后果的，处五年以上有期徒刑。组织、策划、教唆、指使他人用针状物扎刺无辜群众的，以组织、领导恐怖组织罪、传授犯罪方法罪或共同犯罪，从重处罚。

据新华社乌鲁木齐9月6日电 为依法严厉打击针刺伤害群众等犯罪活动，乌鲁木齐市中级人民法院、人民检察院、公安局6日联合发布“关于依法严厉打击针刺伤害群众等犯罪活动的通告”。

通告说，对使用有毒害性物质的注射器或吸食毒品后废弃的注射器刺伤他人的，以投放危险物质罪定罪，依法处三年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑；对使用无毒害性物质的注射器刺伤、喷射他人的，以投放危险物质罪定罪处罚，造成群众恐慌等严重后果的，依法处五年以上有期徒刑。使用大头针等其他针状物刺伤无辜群众，制造恐怖气氛的，依照刑法规定，以投放危险物质罪论处。

通告说，对于故意编造、散布扎刺无辜群众的虚假信息，严重扰乱社会秩序的，依照刑法以编造、故意传播虚假信息罪定罪，处五年以下有期徒刑、拘役或者管制；造成严重后果的，处五年以上有期徒刑。组织、策划、教唆、指使他人用针状物扎刺无辜群众的，以组织、领导恐怖组织罪、传授犯罪方法罪或共同犯罪，从重处罚。

通告说，对于正在实行犯罪或在犯

罪后即时被发觉的、通缉在案的或者正在被追捕的，任何公民都可以立即扭送至公安司法机关依法处理。对于借机滋事、从事打砸、伤害等违法犯罪活动的，不分民族、性别、身份、宗教信仰，一律依法惩处。

通告说，实施上述犯罪的人员，应当立即向公安司法机关投案自首，积极检举、揭发他人犯罪。对于投案自首或有立功表现的，可依法从轻或减轻处罚；有重大立功表现的，可依法减轻或免除处罚；自首又有重大立功表现的，依法减轻或免除处罚。对于顶风作案的，坚决依法严惩。

肯尼亚扣押海盗包机

据新华社内罗毕9月7日电 据肯尼亚《民族日报》7日报道，肯尼亚政府6日在首都内罗毕扣押了一架载有37名索马里海盗的飞机，禁止机上人员离开飞机。

报道说，飞机上搭载的37名索马里海盗此前被塞舌尔政府抓获，但他们在肯尼亚的朋友与塞舌尔方面交涉后使他们获释，并为他们包租了这架40座的飞机，将他们从塞舌尔送到内罗毕。这些索马里海盗原计划进入内罗毕市，随后可能从陆路偷越边境返回索马里或者留在当地。

由于担心允许这些海盗入境会招来国际社会的批评，肯尼亚警方在机场包围了这架飞机，禁止机组成员和乘客下机。目前，这批海盗将被如何处置尚不得而知，有关方面正在就此进行磋商。

卡尔扎伊得票率近50%

447个投票站 20万张选票作废

据新华社电 阿富汗独立选举委员会6日公布的总统选举最新统计结果显示，现任总统哈米德·卡尔扎伊获得208万张选票，以48.6%的得票率继续保持领先。

选举委员会官员当天表示，由于存在舞弊行为，全国447个选举投票站的选票全部作废。

阿富汗独立选举委员会眼下已完成75%投票站的选票统计工作。根据6日公布的最新结果，在已统计出的约430万张有效选票中，现任总统卡尔扎伊获得208万张选票，以48.6%的得票率领先最大竞争对手、前外交部长阿卜杜拉·阿卜杜拉。阿卜杜拉获得136万张选票，得票率为31.7%。

阿富汗独立选举委员会发言人努尔·穆罕默德·努尔6日告诉法新社：“由于存在舞弊行为，全国447个投票站的选票全部作废。”

他说，每个投票站有大概600到700张选票，“总共有20万张左右”，在所有选票数中所占比例不大。

意总理绯闻事件女主角拒“背黑锅”

据新华社电 意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼少女绯闻事件女主角诺埃米·莱蒂首次公开表态，称自己不应为贝氏夫妇闹离婚“背黑锅”。

英国《星期日邮报》6日刊登记者达夫尼·巴拉克对莱蒂的采访文章，莱蒂在接受采访时说，自己不应为贝氏夫妇闹离婚负责，“任何人都可以看出我不是他们闹离婚的‘元凶’……一个女孩的18岁生日派对怎么会毁掉一场婚姻？”

这是莱蒂首次就这起绯闻事件向公众“开口”。

李娜跻身美网八强

书写中国球手单打最佳战绩



据新华社纽约9月6日电 都说“事不过三”，此前连续两次止步美网单打16强的中国一号女单球手李娜6日在美国公开赛上以6:2和6:3轻取意大利老将斯基亚沃内，首度跻身八强，创造了本人和中国球员的美网单打最好成绩。

27岁的李娜跻身美网八强还追平了自己在四大满贯赛上的最佳战绩。3年前她曾在温网中打进八强。

一周来，18号种子李娜从外场一步步打进3号大看台球场，2号阿姆斯特朗球场，下一场四分之一决赛她将与首度走进阿什中心球场，对手是克里斯特尔斯。对此，李娜表示：“到中心球场打比赛总是非常艰难。我已两次进入大满贯赛八强，我的梦想当然是继续有突破(进前四)。”

26号种子斯基亚沃内对输给李娜一点没有遗憾，她说：“我只有打出最好的球才有机会胜李娜，可她今天打得完美了，没给我多少机会。”

李娜在比赛中一直用又深又重又刁的正、反手底线球牢牢掌握着场上主动权，尽管出现了19次主动失误，但她击出的制胜球多达22个，4度破掉对手发球局。

在李娜的压迫下，29岁的斯基亚沃内全场大部分时间里只有被动地用削球和上旋球招架，70分钟的比赛她仅从李娜手中抢到一个破发点。

本届美网前，李娜因膝部老伤而与赛场分别了近一个月，状态并不在最佳，但四轮下来她的状态越调整得越好。

右图9月6日，中国选手李娜在比赛中发球。新华社发



墨西哥俩警官遭毒贩袭击身亡



9月6日，在墨西哥锡那罗亚州的库利阿坎，法医把遇害警官萨比诺·赫尔南德斯和另外一名警官的遗体从他的车里抬出来。据当地媒体报道，赫尔南德斯和另外一名警官当日遭毒贩袭击身亡。新华社发

我国和苏联签署议定书

据新华社北京9月7日电 1958年1月18日，中华人民共和国政府与苏维埃社会主义共和国联盟政府在莫斯科签署了《中华人民共和国政府与苏维埃社会主义共和国联盟政府关于共同进行和苏联帮助中国进行重大科学技术研究的议定书》。

根据议定书，双方同意在1958-1962年间共同进行和苏联帮助中国进行122项重大科学技术研究项目研究。

根据议定书，双方同意必须进一步巩固中苏两国科学机构和科学研究机构间的直接联系。中国科学院和苏联科学院、中国高等教育部和苏联高等教育部、中国农业科学院和全苏列宁农业科学院、中国医学科学院和苏联医学科学院之间分别签订科学技术研究工作合作协议。

议定书中还对科学技术资料与样品、科研设备物质的移交和供应等事宜做了安排。

议定书中规定，中国政府委托中国国务院科学规划委员会，苏联政府委托苏联部长会议国家科学技术委员会对议定书所规定的重大科学技术研究项目的执行进行总的监督和协调。两个机构将共同协商和审核有关项目的变更、增加和停止的问题，以及其他相关重大问题。

台湾追悼水灾罹难者

马英九致辞感谢大陆捐助

据新华社高雄9月7日电 台湾“八八水灾”即将届满1个月，台湾当局7日在高雄举行大会，追悼灾害中罹难的民众和救灾中的殉职人员。台当局领导人马英九在致辞中对大陆同胞的捐助表示感谢。

马英九在致辞中说，大陆方面援助了1000套活动板房，同时大陆同胞捐款金额约50亿元新台币，是台湾接到的最大一笔捐款，展现了两岸人民血浓于水的民族情感。

他表示，希望两岸未来在救灾救助与重建方面能相互学习经验与合作，共同抵御自然灾害。

台行政机构负责人辞职

缘于救灾不力 国民党秘书长接任

据新华社台北9月7日电 台湾当局行政机构负责人刘兆玄7日下午召开记者会宣布，他向台湾当局领导人马英九请辞已获准，将于本月10日率行政机构各部门负责人辞职。

随后，台湾当局领导人办公室发言人对外宣布，马英九决定任命中国国民党中央委员会秘书长吴敦义为台湾当局行政机构负责人，桃园县长朱立伦为副负责人。

刘兆玄在记者会上表示，“八八水灾”造成死亡和失踪人数逾700人，他身为台湾当局行政机构负责人，应该承担起政治责任。他说，自己的阶段性任务已完成，现在是离开的时候。

伊朗开发出反巡航导弹

据新华社电 伊朗媒体6日报道，伊朗已开发出反巡航导弹系统。

伊朗防空部队官员艾哈迈德·米加尼准将未对这一反巡航导弹系统做详细说明。伊朗媒体先前报道，伊朗今年5月启动一种舰载机关炮的生产线。这种机关炮可用于拦截巡航导弹，口径为40毫米，最大射程12公里，射速每分钟300发。

眼下无法证实米加尼宣布开发出的武器是否是5月投入生产的舰载机关炮。

内贾德再提名女教育部长

据新华社电 伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德6日提名另外一名女性出任教育部长。

因未获足够多议员支持，艾哈迈迪-内贾德先前提名的一名女教育部长人选未能入选。伊朗迈赫尔通讯社报道，他6日提名的教育部长人选为法蒂玛·阿里娅。艾哈迈迪-内贾德前一天还提名阿里·扎比希能源部长人选。

阿里娅是议员，正处于第二任期。扎比希现任伊朗社会保险机构负责人。伊朗议会定于本月15日就是否批准这两人就职表决。

印尼海军一架飞机坠毁

机上有9人

据新华社雅加达9月7日电 印度尼西亚海军一架海上侦察机7日在东加里曼丹省执行日常巡逻任务时与地面失去联系，机上有9名机组人员。

据当地媒体报道，当地时间下午1时左右，这架从兰巴鲁飞往打拉根的飞机与地面失去联系。印尼海军发言人伊斯坎德尔说，该飞机可能已在兰巴鲁附近的雨林坠毁。

印度公共汽车坠入峡谷

至少18人遇难

据新华社孟买9月7日电 印度警方7日说，一辆公共汽车当天下午在印控克什米尔阿萨尔地区坠入峡谷，造成至少18人死亡、23人受伤。

印度报业托拉斯援引警方的消息报道，当时这辆公共汽车正在行驶在谢纳布河岸一条新修的公路上，不料路面突然塌陷，公共汽车坠入峡谷。23名伤者中，有9人伤势严重，正在医院抢救。

威尼斯电影节 颁发终身成就金狮奖

据新华社意大利威尼斯9月6日电 正在意大利水城威尼斯举办的第66届威尼斯电影节6日颁发终身成就金狮奖，来自皮克斯动画公司的5名动画导演共享殊荣。

获奖的5名导演分别是《料理鼠王》导演布拉德·伯德、《海底总动员》导演安德鲁·斯坦顿、《玩具总动员》系列影片前两集的导演约翰·拉塞特、《飞屋环游记》导演皮特·多克特、《玩具总动员2》的导演之一李·昂克里奇。

新闻媒体中心所在的卡西诺宫挂满了皮克斯著名动画片的大幅海报。威尼斯电影节主席马可·穆勒主持发布会，颁奖嘉宾特意邀请了以执导《星球大战》及《夺宝奇兵》系列影片而闻名的美国导演乔治·卢卡斯。

颁奖典礼前，《飞屋环游记》和《玩具总动员》的主要演员踏上红地毯与5名获奖者一起放飞气球，将威尼斯电影节前的热烈气氛推向高潮。

皮克斯1986年成立于美国加利福尼亚州，前身是乔治·卢卡斯旗下公司的动画特效部门，后来被收购。2006年皮克斯和迪斯尼公司合并。

9月6日，在意大利威尼斯利多岛，5位导演展示获得的第66届威尼斯电影节“终身成就金狮奖”。他们是从左至右：安德鲁·斯坦顿、皮特·多克特、约翰·拉塞特、布拉德·伯德以及李·昂克里奇。



蓝色扳手 BLUE WRENCH 捍卫汽车价值

1/60

机会只有 福美来超值版特价7.18万!

限时: 10月15日截止 限量: 60台

金秋喜福汇 欢动 1.6L CVT 超群登场 5年10万公里动力保修

河南天时汽车销售服务有限公司

0371-67665888 / 67665777 郑州天时销售服务店 郑州市中原西路140号(与西环交叉口西200米路南)

0371-66536066 中博销售店 郑州市郑汴路中博汽车广场B5展厅

0378-2267858 / 2585678 开封直营店 开封金明大道与东京大道交叉口东100米

www.haima.com 服务热线: 400-8889-323 800-976-8999 8999-66820222